



## **В отношении генерального директора маслосырзавода, который подозревается в невыплате заработной платы, возбуждено уголовное дело**

Новопокровским межрайонным следственным отделом СКП РФ по Краснодарскому краю в отношении генерального директора закрытое акционерное общество «Новопокровский маслосырзавод» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев). Следствием установлено, что подозреваемый, имея реальную возможность погасить задолженность по заработной плате, но, действуя из личной заинтересованности, направлял полученные от хозяйственной деятельности денежные средства на иные нужды предприятия. В результате 104 работникам предприятия заработная плата не выплачивалась свыше двух месяцев. Общая задолженность по зарплате составила более 1 млн. рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия. Предварительное расследование продолжается.

02 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643471>